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Comité parental d’appui auprès de l’école (CPAÉ) / Comité de parents 
 
Date : Le jeudi 24 septembre, 2020 (18h30 – 20h) 

 
 

Procès-verbal 
 
Présences :   Denise Richard, Angèle Losier, Nicole Cormier, Justin Vautour,  Nadine 
Hébert, Sonia Bourgeois, Gilles Cormier, Robert Beaudouin, Nadine Jacob, Nathalie 
Bourgeois 
 
1. Bienvenue et adoption de l’ordre du jour  
 

Mme Angèle Losier souhaite la bienvenue aux invités à la rencontre du CPAÉ/Comité 
de parents.   
Ajout :  8. Service de cafétéria 
 9. Halloween 
 10 Parc communautaire 
 11. Prochaine réunion 
 12 Ajournouement 

   
 Proposition : L’ordre du jour est proposé, avec les ajouts notés, par Nadine Hébert et 

appuyé par Sonia Bourgeois 
                              ADOPTÉE 
 
2. Adoption du procès-verbal du 23 janvier 2020   
 

Proposition : Le procès-verbal du 23 janvier 2020 est proposé par Justin Vautour et 
appuyé par Sonia Bourgeois 
             ADOPTÉE 

3. Suivis du procès-verbal du 23 janvier 2020   
  

• Total de 80 appareils électroniques.  Chaque classe auront 5 Ipads car le 
partage n’est pas possible dû au restriction du Covid-19. 

 
4. Élections et membres du CPAÉ 

 
Les membres suivant affirment vouloir poursuivre leur implication au près du 
CPAÉ : Sonia Bourgeois, Nadine Hébert, Justin Vautour, Angèle Losier, Nadine 
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Jacob, Nathalie Bourgeois, Robert Beaudouin (membre non votant 
représentant de la communauté), Nicole Cormier (membre du personnel), Gilles 
Cormier (CED).  Mme Denise confirme l’implication de Ginette LeBlanc. 
 
Nadine Jacob propose, appuyé de Justin  
 
Nomination de l’exécutif : 
 Présidente : Angèle Losier 

Vice-Présidente : Sonia Bourgeois 
Secrétaire : Nadine Jacob  

 
Nathalie Bourgeois propose, appuyé de Justin Vautour 
 

5. Appréciation/auto-évaluation du comité (formulaire demandé par CED) 
 

Le District Scolaire et le CED demandent une évaluation du CPAÉ à chaque 
année. Compte tenu de la fin de l’année 2019-20, l’évaluation n’a pas pu avoir 
lieu.  Mme Denise pourra envoyé le formulaire par l’enfant du membre afin que 
ces derniers puissent procéder à l’évaluation et le retourner à l’école. 

 
6. Suivis rentrée scolaire 

 
La rentrée scolaire fut une assez grosse rentrée pour tout le monde (enseignants, 
élèves, parents, etc…). Mme Denise confirme que les membres du personnel 
ont une réunion prévue afin d’ajuster les pépins rencontrés durant les dernières 
semaines.  

o Coté administratif : Les symptômes grippaux commencent à faire leurs 
apparissions.  Dès qu’un individu a 2 symptômes ou plus, la direction doit 
contact les parents, un dépistage doit avoir lieu selon les 
recommandation de 811 et la personne ne peut pas retourner à l’école 
avant qu’il y a seulement 1 symptome de présent.  La direction garde le 
tout dans un fichié pour les situations en particulier. Mme Denise suggère 
de consulter la foire aux questions du District. 

o Coté enseignant : ils travaillent super fort!!!! Ils doivent avoir un profil de 
classe de chaque élève afin d’évaluer leur connaissance.  Ils sont dans le 
processus de préparer un rencontre virtuel avec les parents et aussi ils 
doivent avoir un plans d’apprentissage à distance au cas d’une 2e vague 
et le retour dans la phase orange. 
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o Musique/Art 7e et 8e : changement d’horaire à plusieurs reprise. Ne 
peuvent plus mêler les élèves et ne peuvent pas avoir Mme Nathalie à 
temps plein. Les élèves auront 1 cours de musique et 1 cours d’art par 
semaine. Si la situation change durant l’année, les parents seront avisés.  

o 7e année : Pour l’embauche de l’enseignante de la 2e classe de 7e 
année, toujours pas de condidat. Le poste est présentement afficher à 
l’externe. 

• Activité parascolaire : Les clubs et comités sont permis si on regroupe les éleves 
de même bulle sinon ils devront assurer une distance de 2 mètres, porter le 
masque ou rencontre virtuelle. Les sports interscolaires sont permis mais ils 
attendent encore plus de détails.  Sport Plus vera probablement le jour durant 
les prochains mois. Pas eu de discussion encore pour le Combo. 
 

7. 25 ans École Grande-Digue 
 

Covid-19 a décidé de repousser ce bel évenement. M. Rémi Robichaud 
commence à préparer cet évenement ex. témoignage, vidéo, gateries, etc… 

 
8.  Service de cafétéria 

 
Nadine Hébert questionne si une révision du menu de la cafétéria aura lieu. 
Beaucoup d’école ont différentes procédures (transition à des menus chauds, 
horaire pour la cafétéria).  Suite aux discutions que Mme Denise a eu avec M. 
Rioux., les inquiétudes sont face aux normes de sécurités alimentaire très rigides.   
M. Gilles (CED) mentionne que le prévost des incendies ne permet pas 
l’utilisation de fours micro-ondes dans les classes.  La décision initiale fut prise 
face à la logisitique pour respecter les règles de distanciation social.  Par contre, 
Mme Denise souligne que le menu est supposé changé!!! 

 
9. Halloween 

 
Mme Denise mentionne ne pas avoir eu d’écho sur règle face au porte à porte.  
Les Chevaliers de Colomb ont mentionné vouloir faire quelque chose de 
spéciale pour les jeunes. Mme Denise fait par d’une idée où les Chevaliers de 
Colomb pourraient faire des sacs qui pourraient être distribué tout en ayant un 
défilé costumé. Plusieurs membre partage la bonne idée!!  M. Beaudouin 
mentionne que les Chevaliers de Colomb ont une réunion le 7 octobre et 
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l’halloween sera un point de discussion.  Mme Denise devra quand même 
vérifier avec le District s’ils approuvent de la solution. 
 

10. Parc communautaire 
 
Justin nous rappelle de l’objectif du comité d’ammaser 50 000$.  Présentement, ils 
sont rendu à 27 000$. Malheureusement, le bingo n’a pas pu avoir lieu au 
printemps re :Covid-19.  Ceci impose beaucoup de défis. Justin aimerait avoir le 
point de vu des membres sur des idées de levé de fond tout en tenons compte du 
Covid-19 et ses restrictions.  Mme Denise confirme que du coté de l’école, ils ne 
sont pas dans le besoin de faire une levée de fond avant Noël.  Cette dernière 
souligne que le meilleur scénario est d’éviter le plus possible le porte à porte, 
manipulation de l’argent et que des moyens électroniques seraient le meilleur 
scénario. Suggestions des membres : Bingo, Chase the Ace, utilisation de 
Facebook pour vente de billet, vente de billets lors des déjeuners, etc…  
 

11. Hymme Nationale 
 
Angèle soulève la question de dispense de l’hymme Nationale. L’hymme 
nationale est joué chaque lundi matin et aussi durant des évenements spéciaux. 
La dispense de l’hymme nationale est proposée par Nadine Hébert et appuyée 
par Nadine Jacob.  
 
          Adopté  

 
12. M. Gilles félicitent tous les membres du Districts Scolaire pour leur travail durant 

cette pandémie.  Il n’a pas encore eu d’appel de parents durant cet rentrée 
extraordinaire donc c’est un bon signe!!!!  Il veut prendre l’occasion pour 
encourager tout le personnel envers leur beau travail. 

 
13. Prochaines rencontres  

 
Les rencontres ont lieu à chaque 6 semaines.  Plusieurs membres soulignent que les 
mardis et jeudis sont plus faciles pour tenir des réunions.  Les prochaines réunions 
auront lieu à 18h30 le :  

• 3 novembre 2020 
• 15 décembre 2020 
• 26 janvier 2021 
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• 9 mars 2021 
• 20 avril 2021 
• 1er juin 2021 

  
  

14. Ajournement (20h) 
 
Justin ajourne la réunion à 20h. 


